[1lpe3eHTayus
OTKPbLITOrO ypoKa rno maremMmartuke
B 8 Knacce

«PopMyrnbl KOpHEN KBagpaTHbIX
YpaBHEHUN

Yyumenb Mmamemamuku
1 kameaopuu

Egpumuyesa U.B.
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Tema :

dopmynbl KOpHen
KBagpaTHbIX YpaBHEHUN
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«He penan Toro, YTo HE 3Haellb.
Ho Hay4ucb TOMY, YTO HaZO 3HATbY.
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El1b YPOKA.

* 3aKPENUTbL U 0OOOLLNTL 3HAHUS,
MONYyYEHHbIE NMPUN NIYYEHUN
TEeMbl.
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Kakne ypaBHeHUS He ABNAOTCA
KBadpaTHbIMUA

1. 2x°+5x—-7=0: 6. 49x°—-81=0:

2. 3x°+15x=0: 7. X°=8x+7=0:
3. 17x +x3-5=0; 8. —13x=2x=0:;
4. 125 + 5x% = Q: 9. 5-2x=0:

5. 25—-10x +x*=0: 10.x%+ 9x+ 14 = 0.
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1.2x° +5x—-7=0; 5.49x*-81=0;

2.3x°+ 15x = 0: 6.x°—8x+7=0:
3.125 + 5x? = 0; 7.—13x? = 2x=0;
4.25-10x+x?=0: 8.x°+9x+14=0.
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[1onHbIE HenonHble

2x° + 5x — 7 + 0; 3x% + 15x = 0;

25 —10x + x° = 0: 125 + 5x° = 0:

X —8x+7=0: 49x° — 81 = 0:;

x° +9x + 14 = 0. —13x? - 2x=0.
3afaHune:

| BApMaHT: Nnog4YepKHUTE NpuBeOEeHHbIe
KBagpaTHble YpaBHEHUS

|| BapnaHT: nog4YyepKHUTE CTapLLNN KO3 PULNEHT
B HEMOMHbLIX KBaApaTHbLIX YPaBHEHUAX
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| eapuaHm

2x% + 5x — 7 = 0:

25 —10x + x4 = 0:

X?—8x+7=0:

X2 +9x + 14 = 0.
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Il eapuaHm

3x2+ 15x = 0;

125 + 5x? = 0:




PelunTe ypaBHEeHUS

. X% =10x — 21:
3x?+4x+3=0:
5X — 7 = -2X?
x> —x=0.

s =

OTBeT 3anncaTb B BUaOe KOOpAMHATLI TOYEK
KoopAWHAaTHOW NMIOCKOCTU (X; Y), rae

X — MEHbLLEE 3HAYEHNE KOPHS
y — Oonbluee 3Ha4YEHNE KOPHS
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Pellnte 3agayy

Hangute cTOpoHbl NPAMOYrofibHUKA,
OnHa KoToporo Ha 4 cm bornbLue
LUIMPUHBI, a NroLwaab pasHa 60 cm?.
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| eapuaHm Il eapuaHm

[ BBEBbB BI ABA
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[lomallHee 3agaHue

o 3adaya bxackaphbl:

Obe3bAHOK pe3BbiX CTag,
BcnacTtb noeBLUun, pa3Briekanach
IX B KBagpaTte YacTb BOCbMas
Ha nonaHke 3abaBnsanacs.

A ABeHaauaTb Mo nmaHam
Ctanu npbiratb, NoBUcas.
CKOJbKO XX ObIfT0 00e3bAHOK,

Thbl CKaXXn MHe, B 3TOU cTae”?
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CooTHecuTe KBagpaTHble
YPaBHEHUSA N NX KOPHU

1.X°=7x+12=0 2.6x°-7x+1=0 3.x*°+x-20=0

A)—5; 4 5 ! :1 B) 3; 4
6
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3—A

2-b

1-B
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Kakoe 13 ypaBHEeHUM PeLunTte rpadpmnyecku
pewianun rpadpuyecku c ypaBHeHMe.
NOMOLLIbIO AAHHOro
PUCYHKa?

A) —x?>=x -2
B)x?=x+2

B) —x%=-x—-2

M X% =-x-2
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